

培育和践行社会主义核心价值观

一份午餐暖童心
一束鲜花敬师恩

“爱心午餐”第26季捐赠仪式暨教师节特别行动在安溪祥华中心学校举行



昨日,一场秋雨为安溪县祥华中心学校带来了清凉,更带来了一场温暖的“爱心盛宴”,东南公益“爱心午餐”第26季捐赠仪式暨教师节特别行动在此举行。爱心团队不仅为困难学生带去了助学金和丰富的礼物,还用一束束鲜花,向坚守于此的乡村教师送上诚挚的祝福,生动诠释了“爱心午餐润童心致敬乡村筑梦人”的主题。

□融媒体记者 龚翠玲 陈明华
高云 王耿华 文/图

收到礼物
孩子喜笑颜开

昨日10时许,爱心团队成员从泉州市驱车两个多小时,抵达安溪县祥华乡祥华中心学校。随后,志愿者和学校师生一起整理爱心物资。物资中有送给困难学生的文具礼包,有送给老师的鲜花和装有保温杯等物品的教师节礼物,有捐赠给学校的篮球、足球等运动装备和图书,还有送给全校201名学生的零食礼包。在简朴而温馨的捐赠仪式上,爱心物资一一发放到孩子们手中。

“哇,这个发夹真好看”“这个文具真可爱”“谢谢你们的爱心和关心”……孩子们手捧礼物,脸上绽放出灿烂的笑容。

“再次见到你们真开心,谢谢这么多年一直记挂着我们。”一大早,祥华乡白玉村村民詹培林便骑着摩托车来到学校参加活动。詹培林的妻子体弱不能干重活,全家靠他打零工维持生计,家里的三个孩子是“爱心午餐”项目长期关爱的对象。大女儿还在白玉小学读四年级时就开始接受爱心午餐资助,还获得东南公益“N+1”未来助学项目的结对帮扶。“时间过得真快,我女儿现在都初三了,这五年来,东南公益对她的资助从未停过。”去年,白玉小学撤并后,她的两个儿子转到中心学校就读,继续获得“爱心午餐”的资助。



鲜花掌声 送给乡村筑梦人

与校为邻,老师您好。在“致敬乡村筑梦人”环节,当志愿者将鲜花、礼物送到老师代表手中时,在座爱心人士和学生们热烈鼓掌,老师们的脸上写满了惊喜和幸福。

泉州市东南公益协会秘书长刘波说,乡村教师是留守儿童健康成长的重要守护者和引路人,老师们的坚守,为孩子们插上了梦想的翅膀。“在教师节

到来之际,让我们一起向辛勤耕耘的老师们道一声:老师辛苦了,谢谢你们!”

“太感动了,教师节第一次收到爱心人士送来的特别礼物。”祥华中心学校校长王奕稀说,学校29名在职教师,一半以上都在乡村学校坚守25年以上。“感谢大家对乡村教师的认可与关怀,这将激励我们继续扎根山区,守护孩子们的求学梦。”

接力26季 守护孩子健康成长

涓滴成河,爱心如海。“爱心午餐”是泉州市文明办、东南公益(泉州市东南公益协会)等单位于2013年5月联合启动的助学项目,旨在让留守儿童吃上有肉、有菜、有热汤的营养餐。活动开展26个学期,已助力4000多人次的留守儿童。当天的活动,还得到了多家单位、企业和爱心人士的支持和参与。

祥华乡党委宣传委员、秘书李清碧

说,衷心感谢东南公益及所有爱心人士、爱心单位持续为乡村留守儿童提供营养支持,助力孩子们健康成长。

“‘爱心午餐’已成为我市新时代文明实践志愿服务的标杆项目。”泉州市文明办乡村文明工作科科长王荣峰说,当前正深化组织开展“文明实践我行动”活动,希望以“爱心午餐”为纽带,联动更多力量关注留守儿童,弘扬尊师重教风尚,让每一份善意都成为照亮孩子未来的阳光。

全市持续严打“飙车炸街”——
多部门联动 全链条打击

本报讯(融媒体记者张晓明 通讯员赵美缘)连日来,泉州交警持续行动,掀起打击“飙车炸街”及非法改装违法行为的凌厉攻势,用“零容忍”态度守护市民安宁与道路安全。

日前,洛江交警大队马甲中队民警在巡逻时,查获2名未成年人无证驾驶非法改装电动摩托车的违法行为。民警当场依法扣留该改装车辆,对两人进行交通安全法律法规宣传教育,详细讲解无证驾驶、非法改装车辆的危害性及相关法律后果。

专项整治中,泉州多地交警深化与市场监管等部门的联动协作,形成多部门联动、全链条打击格局。

近日,晋江交警大队二中队联合辖区交通执法大队查获陈埭镇2个非法改装车窝点,民警对经营者开展批评教育并要求

其签订承诺书,责令其立即整改超范围经营行为,并将其移交市场监督管理局进一步调查处理。近日,永春交警大队城区中队民警联合县消防大队、市场监督管理局开展电动自行车非法改装销售专项检查行动。

“这是非法改装的危害宣传单,您看……”近日,石狮交警在开展整治行动的同时,通过分发宣传单、讲解非法改装车危害等方式,向驾驶人开展拒绝非法改装、拒绝“飙车炸街”宣传教育活动。

记者了解到,全市公安交警将持续保持对非法改装、“飙车炸街”等各类严重交通违法行为的严打高压态势,全力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

行动中,不少车辆因非法改装被查获。9月4日20时许,洛江交警大队万安中队在万虹路开展二轮车整治时,查获一起驾驶人准驾不符,驾驶非法改装无牌电动

王宫华侨历史文化街区建筑综合改造工程建设收尾
7层高塔楼将成街区新地标

塔楼及周边建筑效果图



塔楼主体已完成施工

近日,记者从鲤城区江南街道了解到,王宫华侨历史文化街区建筑综合改造工程建设已接近尾声,作为全市首个“华侨+文旅”融合项目,这条承载深厚侨乡文化记忆的街区即将揭开“面纱”,展现出传统与现代交融的独特魅力。

据介绍,该改造项目位于江南街道王宫社区,总用地面积117.11亩,总投资5亿元,于2024年2月正式开工建设。建设内容分为建筑综合改造与华侨国际体育文化交流基地两大部分。其中,建筑综合改造涵盖历史风貌建筑修缮、街巷改造、区域景观提升、沿街屋面及立面整治,并新建戏台、塔楼等仿古建筑。

□融媒体记者 杜婉琼 殷斯麒 通讯员 李莹 文/图

街巷、景观同步推进 传统现代交融焕发活力

作为泉州南门外著名的滨江侨乡,王宫社区世代华侨情系桑梓、反哺家乡,在此留下丰富的侨文化印记。社区内既有雕刻精美的红砖古厝,也有豪华气派的西洋楼宇与中西合璧的番客楼。街区整体改造坚持“修旧如旧”原则,建筑立面采用红砖与仿古条石,屋顶融入南洋风格元素,整体凸显闽南文化特色,延续历史风貌。“目前,全长约2.7公里的街巷改造已全部完成并顺利通过竣工验收,3个开闭所也已顺利通过竣工验收并交付电力部门投入使用,外立面改造正在抓紧收尾施工。”项目经理吴兴权介绍。

景观改造工程也在同步推进。记者现场走访看到,王宫街坊坊门、古榕公园等景观建设已经完成,浯兴路南侧、童趣乐园、侨批广场、李氏祖厝广场及信局入口等区域景观施工已陆续完成路面铺设,街巷两侧一盏盏景观太阳能路灯依次竖立,既保留了传统韵味,又注入了绿色节能的现代理念。

戏台、塔楼即将落成 打造街区文化新地标

位于金墩广场的传统戏台也已基本完成主体结构与装饰屋面工程,戏台整体采用闽南传统的红砖燕尾脊风格,前广场地面以红砖和仿古条石铺装,与街区整体风格相呼应。未来,这里将延续传统功能与文化活力,开展各类戏曲演出、文化讲座和社区活动,致力于打造凝聚邻里情感、传播民间艺术的核心舞台。

作为此次工程提升改造中仿古建筑的重要部分,西宅路塔楼虽未落架,但已初见雏形,尤其是7层楼高的塔楼,远望去格外引人注目。吴兴权告诉记者,目

前塔楼主体已完成施工,正进行主体外墙体砌筑及内外装饰施工。这座塔楼不仅结构精巧、造型典雅,更在设计中融入了华侨历史文化元素,未来将成为街区新地标,吸引更多人前来打卡。

据了解,作为王宫华侨历史文化街区改造项目的另一子项目,华侨国际体育文化交流基地项目即将启动建设,该项目用地规模约25.7亩,将围绕足球体育主题,引入华侨体育产业,建设内容包括“一场一馆一中心”,即华裔青少年足球训练场、守仁体育馆和南洋文化中心。



招租启事

一、泉州晚报大厦

- 1. 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 2. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
- 3. 九层西区(520m²)。
- 4. 十层西区(370m²),十层东区(600m²),可整层打通。
- 5. 十一层东区(652m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业费、水费、中央空调制冷费,每50m²发放一部车辆通行证,可享3个月免费装修期。

二、泉州晚报附属楼

- 1. 三层(2842m²),月租金挂牌价65366元)。
- 2. 四层(2842m²),月租金挂牌价65366元)。

以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²),月租金挂牌价1500元)、3-229室(65.67m²),月租金挂牌价600元),福州市中山路福建商业大厦1203室(189.01m²),月租金挂牌价7800元),东海泰禾广场13号楼1512、1513、1515室(208.88m²),月租金挂牌价7300元)。

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcp0595.com。电话:22189025。

报名联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 15959588866

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室